2018/

I'Ipomlﬂucrpymen'r 24

KATAJOI

CBAPO4HbIX NTOPEJIOK
N PACXOIHbIX MATEPUAJIOB

MIG-MAG / TIG / PLASMA

p——

o)

-



Владелец
подпись

https://prominstrument24.ru

OIrMABJIEHUNE

Hosoe nokonenuve
ceapoyHbix ropenok FUBRG -
BbIbop npogeccuonana!

Bonee NonoBuHbI BaJloBOro HaLMOHaNbHOIo
npoAyKTa MPOMbILIEHHO Pa3BUTbIX

CTpaH co3aeTcs C NOMOLLbIO CBApPKUN

M POACTBEHHbIX TexHonorun. MNMpu aTom,
Tpe6oBaHUA K PYHKLMOHANIbHOCTUN U Ka4eCTBY
MNOCTOSIHHO pacTyT. Pewawwum chakTopom

ANs o6ecne4vyeHust HA[EXXHOCTN Ha ANINTENbHbIN
nepvop siBNSIeTCA Ka4eCTBO CBApPHOro LUBa.

Kak n3BecTHO, Ka4eCTBO CBapKy 3aBUCUT HE TONbKO
OT MCnonb3yemoro o60pyaoBaHusi, HO OT KavecTBa

N cpoKa Cny>K6bl NCMOJIb3YeMbIX aKCECCYapOoB.

YeM BbiLLE KAYECTBO aKCeccyapoB, TEM MeHbLUE
NnepepbIBOB AeNaeT CBapLUMK OJ1S 3aMeHbl PaCXOaHbIX
3NEMEHTOB, TEM BblILLE NPOVN3BOAUTENBHOCTL CBapKU
N Ka4eCTBO CBaPHbIX COEQUHEHMWIA.

MmeHHO nostomy cneunanucTel Komnadun FUBAG
YAENSIOT OFPOMHOE BHUMAHME Ka4eCTBY rOpPenoK
N PacXofHbIX MaTepuasnoB K HUM.

FUBAG npegnaraet HOBO€e MOKOMEHNe
NPOogeCCOHasIbHbIX CBAPOYHbIX FOPESIOK N PaCXOLHbIX
matepuanos gna MIG/MAG u TIG cBapku, a Takxe
NiasMeHHON pes3Ku.

CBapoyHble ropesiky 1 pacxogHble Matepuansi
FUBAG coBMeCTUMbI CO CBapOYHbIM 060PYLOBaAHMEM
1 ropefikamy BegyLUMX MUPOBBIX MPOU3BOAUTENEN.
OTO NO3BOMSET HALWVM NapTHEPaM OCYLLECTBAATb
NMOCTaBKW FOPeNoK Ha NPeanpuUsTAS He TONbKO

c ob6opynoBaHnem FUBAG, HO 1 cTaTb KOMMIEKCHbIM
NMOCTaBLLKOM FOPENoK 1 PacXodHbIX MaTepranos
051 BCcero obopygoBaHunsi, KOTOpoe y>ke paboTtaeT

Ha NpegnpuATUNX.

[openkn FUBAG n3rotoBneHbl C MICNONb30BaHNEM
NocfieqHUX TEXHOMOrNin B 06/1aCTN CBapKK, YTO
MO3BOJINIIO CHU3UTb BEC FOPENOK U MOBbLICUTb
N3HOCOYCTONYMBOCTb Kak CaMuX FOPENoK,

TaK 1 pacxogHbIX MaTepuanos. Bce ropenku
COOTBETCTBYIOT EBPOMNENCKUM TPEOOBaAHUAM

no 6e3onacHocTn (EN 60974-2), a Takxxe cambiM
JKECTKUM KPUTEPUSM MO COAEPXKAHNIO BPEOHbIX
BeLlecTB (RoHS).

FOPEJIKU OJ11 MIG-MAG CBAPKHA

FB 2l

FB1503m/4m /5m .o 5
FB2503m/4m /5m .o 6
FB 360 3mM /4m /5m e 7
FB 400 3mM /4m/5Bm e 8
FB 500 3mM/4m/5m e, 9

PacxogHble maTepuransl
N KOMMMJIEKTYIOLLME
onacepun FB oo 10

FOPEJNIKU ANA TIG CBAPKU

FB TIG 12

FBTIG17 5P 4mMm /8mM ..o 13
FBTIG 17 4m/ 8mM ..o 13
FBTIG 18 5P 4m /8m ..cccoeiiiiiiiieieee 14
FBTIG 18 4mM /8M coceiiiiiiceeeeeeeee 14
FBTIG 26 5P 4mM /8M ..covveiiiiiieeeeee 15
FBTIG 26 4mM /8mM ..ccoiieiiiiiiiicceeee 15

PacxogHble matepuansl
N KOMAMMEKTYoLLME
ona cepum FB TIG ..o, 16

FOPEJIKU ANA NNASMEHHOW PE3KU

FB P 18

FB P40 BM .. 19
FB P60 6M ... 20
FB P80 6M ..o 21
FB P100 BM ..ooeiiiieceeeeeee e 22

PacxogHble matepuanbl
N KOMAMNSEKTYyoLMne
onacepum FB P 23

AKCECCYAPDI
ANnsd CBAPKU

KAPTA ACCOPTUMEHTA
CBAPOYHOIO OBOPYJOBAHMS! 26
FUBAG

@ Fopsuas nukns FUBAG: +7 (495) 641 3131



Bonee 40 ner na pPbIHKeE. 19 3aBopoB. bonee 280 1oebix Mopaenen B Mupe.

Bonee 150 Hosbix mopenen B Poccun.

O KOMMNAHUA

FUBAG GmbH — Hemeuknn
crneynann3npoBaHHbI NPON3BOANTENb
BbICOKOKA4YeCTBEHHOro o60pyaoBaHus
A1 NPOMbILLUSIEHHOCTN.

Bonee yem 3a 40 net pabotel FUBAG cTan
NPU3HaHHbIM NNAEPOM EBPOMNENCKOro pbiHKa
1 MOCTaBNSAET NPOJYKLMIO BO MHOMME CTpaHbl Mypa.

nPON3BOACTBO

MpounssopcTBeHHble MowHocT FUBAG B lepmaniun v LLiBenuapun
NPUHECN 3aCy>XEHHOE NPU3HaHNe Ka4yecTBY N HAOEXXHOCTU

ero npogyKuun. TEXHONOrMYECKNE LEHTPbI — MO SHEPreTUKe

1 CBapO4HbIM TEXHOSIOMMAM BO ®paHLym, N0 NPOMbILLAEHHbIM
KOMMPECCOPHbIM TEXHONOrMAM B VTanun — 3HauntensHo
pacLIMpuiv MoAesbHbI Psf 1 BO3MOXHOCTU 060pyaoBaHus
FUBAG.

B HacTosiwee Bpems komnanus FUBAG nponssoguT cBoi
accopTMMeHT Ha 19 3aBofax, o6ecneyrBas eaviHble BbICOKNE
CTaHpapTbl KayecTsa.

ACCOPTUMEHT

CneuunanncTbl NO MPOMBILLNEHHOMY AN3aliHy, KOHCTPYKTOPbI

N NHXXeHepbl N3 6aBapckoro LieHTpa Passutus (R&D) cospatoT
HOBYIO MPOAYKLMIO C y4ETOM BO3MOXXHOCTEN CaMbIX COBPEMEHHbIX
TEXHOJIOMNA.

KomnaHus FUBAG siBnsieTcsa obnaparesieMm MHOMMX NaTeHToB
n Hoy-xay. MapTHepamn FUBAG aBnstoTca KpynHerne MnpoBble
NPOV3BOANTENN arperaToB N KOMMIEKTYIOLLMX.

NMAPTHEPCKUE NPOIrPAMMDI

FUBAG peanusyeT crneynasnbHble NPorpaMmMbl Mo 06y4YeHnio
crneLmanncToB PasfnyHbIX YPOBHEN:

- Bble3gHble ceMmnHapbl 1 on-line-o6yyeHune Ans KOMMEPYECKNX
cneumanncTos;

- NPaKTU4eCKoe 06y4YeHNE B TPEHUHI-LEHTPAX MO NPOMbILLIIEHHONA
CBapKe A1 CEPBUCHbIX CMeLnanmcToB 1 CNeLmanncTos
no CBapkKe;

- NporpamMmMbl MNOBbILLEHUS KBanNdUKauum ons CEPBUCHbIX
cneumanncTosB.




CeapouHble ropenku ansa MIG-MAG ceapkun

CEPUA F B

CBapouHble ropesku cepumn FB ¢ Bo3ayLLUHbIM

N XXULOKOCTHBIM OXJTaXKAEHNEM OTINYHO
3apeKkoMeHoBany cebs cpeay NpoeccmoHanbHbIX
CBapLUMKOB. MOpesKM BblAePXKNBAOT BbICOKME
HarpysKu Mpu tobbiX CBapOYHbIX 3ada4ax.

VmetoT nporpeccrBHYO0 KOHCTPYKLWIO, y,D,OﬁHbI
1 0onroBe4Hbl B NpUUMEeHeHn, rapaHTupyoT
npeBocxo,qu||7| pe3ynbrar.

o

3ProHOMNYHbIMW.

N
s
D

»
1
L

@5

Y

e I'IpmmeHeHme HOBbIX BbICOKOTEXHOMOMMYHBIX M3HOCOCTOMKNX
mMaTtepunanos enaroT ropesiki IerkKuMm n MakCumalsibHO

* Bce 6bICTp0VI3HaLIJI/IBaIOLL|,VIeCﬂ ANIEMEHTbI FOPEeNIoK NIerko 3amMeHATCA,
YTO rapaHTupyeT OnanTenbHY aKCcnnyataymio.

BE3YMNPEYHAA TOYHOCTb OMEPALUN
OntumanbHoe pacnonoxeHve

N KOHCTPYKLIMSA KHOMKM NMycKa rapaHTupyoT
MOMEHTaSIbHOE pearvpoBaHne Ha KoMaHpl
1 TOYHOCTb onepauuin. KHonka sisnsietcst
CMEHHbIM 3/IEMEHTOM 1 MOXET OblITb
3aMeHeHa 3a 5 CeKyH[.

KOM®OPTHASA PABOTA CBAPLLKA
OproHoMunYHas, N3orHyTas C y4eTom
aHaToMun lafioHn cBaplLumka opma
py4K1n obecne4nBaeT AOMNONHUTENbHOE
yAo6CTBO Npu paboTe C ropPesKoii.
PykosiTka HafieXkHO hmKcmpyeTcs 3a cHeT
NPOPE3NHEHHbIX BCTaBOK.

OTNIMYHASA YNPABNAEMOCTb
MPOLIECCOM CBAPKU

Hanun4ne rnékoro cTbIkOBOYHOMO

3nemMeHTa B MeCTe CTbIKOBKM Kopryca

1 Kabensi o6ecneynBaloT OMNONHUTENBHYHO
NMOABWKHOCTb KOpryca U yMeHbLUaoT
nedopmaumio 3ansacTbst cBapLyKa.
CTbIKOBOYHbIIi 3NIEMEHT BbIMNOHEH

13 3N1acTNYHOro (HOPMOBaHHOMO MoSIMMEpa.

BE30MNACHOE N MOMEHTAJNIbHOE
NOAOKNKYEHUE

Hannuune eBpopasbema obecneymBaeT
MOMeHTanbHOe NOoAKMoYeHe K annapary.
A Takxxe genaet ucrnosb3oBaHne

ropenok FUBAG yHuBepcanbHbIM,
No3BOJISAA NPUMEHATb NX CO CBAPO4HbIMUN
rnonyasTomMaTaMu Pasnn4HbIxX
npoussoguTenei.

MOJIHLIN MOAESNbHBIV PAL MIG-MAG MTOPENIOK FUBAG

MOJENL Spmg oviana, oM Oxaxaene  IREEE T s A fposono,
FB 150 3m / 4m / 5m 38440/ 38441 / 38442 3/4/5 Espo BosgywHoe 180 06-1,0
FB 250 3m / 4m / 5m 38443 / 38444 / 38445 3/4/5 EBpo BospgywHoe 230 0,8-1,2
FB 360 3m /4m /5m 38446 / 38447 / 38448 3/4/5 EBpo BosgyLiHoe 320 0,8-1,2
FB 400 3m / 4m / 5m 38449 / 38450 / 38451 3/4/5 EBpo BospywHoe 400 1,0-1,6
FB 500 3m / 4m / 5m 38452 / 38453 / 38454 3/4/5 Espo KupgkoctHoe 500 (MB 100%) 1,0-1,6

@ lopsyas nuHnsa FUBAG: +7 (495) 641 3131




[Bapoynoe obopydosanue

FB 150

Nopenka MIG-MAG cBapku ¢ BO3AYLUHbIM OXJ1I2XKAEHUEM

CBapoYHbIii TOK

vozEns porwon S s Ouaniowe SRS I S BT
FB 150 3m 38440 3 Eepo BosgyliHoe 180 150 0,6-1,0
FB 150 4m 38441 4 Espo BosagyLuHoe 180 150 0,6-1,0
FB 150 5m 38442 5 EBpo BospgywHoe 180 150 0,6-1,0
0180
{ FTASOBOE COrjo #ﬂ.{
2 FB150.N.160 | ©16,0 - H
*FB150.N.12.0 @12,0 g !
FB150.N.105 @105 I I

KOHTAKTHbIE HAKOHEYHUKN

ApTUKyn HdunameTp, MM

FB.CTM®6.25-06
*FB.CTM6.25-08

25.0

FB.CTM®6.25-09

M6x25 mm ECU D=0,9 Mmm

FB.CTM6.25-10

M6x25 mm ECU D=1,0 Mmm

M6x25 mm ECU D=0,6 mm l
M6x25 mm ECU D=0,8 Mmm 2

FB.CTM6.25-12

M6x25 mm ECU D=1,2 mm

LELLYS

AOAMNTEP

*FB150.DL FB 150 (natyHb)

MPY>XNHA COIJ1A

=
*FB150.SN FB 150 «-.':‘i,'

KAHAbI HAMPABJTAOLLME

ApTrKyn OnvHa, m LOunameTp, MM Martepuan LiBeT

FB.SLB-30 3,4 0,6-0,9 cTanb CUHWIA
FB.SLB-40 4.4 0,6-0,9 cTanb CUHUN
FB.SLB-50 5,4 0,6-0,9 cTanb CUHUN

* BXoguT B CTaHAapTHYIO KOMIMIEKTaUMIo.

noaxodAaT AJia ArnAPATOB FUBAG:
IRMIG 160



fopenkn gna MIG-MAG ceapkun cepun FB

FB 250

Nopenka MIG-MAG cBapku ¢ BO3AYLUHbIM OXJ12XKAEHNEM

CBapoYHbIii TOK

CBapoyHblii TOK OnameTp
MO[LEJ1b ApTUKYN OxnaxgeHvie o npu MB 60% B cmecu
npwu MNMB 60% B CO2, A Ar 80% +CO2 20%, A NPOBOOKU, MM

FB 250 3m 38443 3 Espo BoagyLiHoe 230 200 0,8-1,2
FB 250 4m 38444 4 Espo BoapyLiHoe 230 200 0,8-1,2
FB 250 5m 38445 5 EBpo BospywHoe 230 200 0,8-1,2

FA30OBOE COrJio
ApTUKyn Ounametp A, MM
FB250.N.18.0 18,0
*FB250.N.15.0 15,0
FB250.N.12.0 12,0

KOHTAKTHBIE HAKOHEYHUKW
ApTrKyn OunameTtp, Mm
FB.CTM®6.28-06 M6x28 mm ECU D=0,6 Mm
FB.CTM6.28-08 M6x28 mm ECU D=0,8 Mm
FB.CTM6.28-09 M6x28 mm ECU D=0,9 mm j
*FB.CTM6.28-10 | M6x28 mm ECU D=1,0 mm
FB.CTM6.28-12 M6x28 mm ECU D=1,2 Mm T

n
-k

28.0

AOAMNTEP

*FB.TA.M6.35 M6x35 MM 8
FB.TA.M8.35 M8x35 Mm

MPY>XNHA COMNA

=
*FB250.SN FB 250 c':‘.,'

KAHAJbI HAMPABJTAOLUME

ApTukyn OnuvHa, m DnamveTp, Mm Martepuan Liger

FB.SLR-30 3,4 1,0-1,2 cTanb KpacHbIii
FB.SLR-40 4,4 1,0-1,2 cTanb KpacHbIii
FB.SLR-50 5,4 1,0-1,2 cTanb KpacHbIii

* BxoguT B CTaHZaPTHYIO KOMIIAEKTaLuIo.

noaxooAaT AJid ArnAPATOB FUBAG:

INMIG 200 PLUS / INMIG 250T / INMIG 200 SYN LCD
IRMIG 180 / IRMIG 200

6 @ lopsyas nuHnsa FUBAG: +7 (495) 641 3131



[Bapoynoe obopydosanue

FB 360

Nopenka MIG-MAG cBapku ¢ BO3AYLUHbIM OXJ1aXKAEHUEM

CBapoYHbIii TOK

MORSS O e s sconn ARSI oo
FB 360 3m 38446 3 Espo BoagyLiHoe 340 290 0,8-1,2
FB 360 4m 38447 4 Espo BospywHoe 340 290 0,8-1,2
FB 360 5m 38448 5 Espo BosgywHoe 340 290 0,8-1,2
0235
FA30OBOE COM/O |
|
FB360.N.19.0 19,0 |
*FB360.N.16.0 |0 16,0 3
FB360.N.12.0 @125

KOHTAKTHbIE HAKOHEYHUKN

ApTukyn 0 10.0
FB.CTM8.30-08
FB.CTM8.30-09
FB.CTM8.30-10

*FB.CTM8.30-12

FB.CTM8.30-14

OuameTp, Mm

M8x30 mm ECU D=0,8 mm
M8x30 mm ECU D=0,9 mm
M8x30 mm ECU D=1,0 mm
M8x30 mm ECU D=1,2 mm
M8x30 mm ECU D=1,4 mm -

=

30.0

ADAITEP ﬂf

*FB.TA.M8.28 M8x28 mm

28.0
|

ONDDY30P rA30BbIV

ApTuKyn

*FB360.DCW
FB360.DCB

FB 360 6enbiii
FB 360 4epHblii

325

KAHAJbI HAMPABAOLLNE

ApTukyn OnuHa, m HOnameTp, MM Matepuan LiseT

FB.SLR-30 3,4 1,0-1,2 cTanb KpacHblIli
FB.SLR-40 4.4 1,0-1,2 cTanb KpacHbIl
FB.SLR-50 5,4 1,0-1,2 cTanb KpacHbIl

* BXoguT B CTaHZapTHYIO KOMIIAEKTaLuio.

noaxooAaT ANiA ArnAPATOB FUBAG:
INMIG 315T / INMIG 350 T DG



fopenkn gna MIG-MAG ceapkun cepun FB

FB 400

Nopenka MIG-MAG cBapku ¢ BO3AYLUHbIM OXJ12XKAEHNEM

CBapoYHbIii TOK

MORENb Ao Cuamaue o e oz, A TPATBEG Baeon UL
FB 400 3m 38449 3 Eepo BosgyLiHoe 400 340 1,0-1,6
FB 400 4m 38450 4 Espo BosgywHoe 400 340 1,0-1,6
FB 400 5m 38451 5 Espo BosgywHoe 400 340 1,0-1,6
oA
FTASOBOE CONMno

ApTuKyn Dnamvetp A, Mm

FB.400.N.24.0 24,0
*FB.400.N.19.0 19,0
FB.400.N.16.0 16,0

KOHTAKTHbIE HAKOHEYHUKW
FB.CTM10.35-10 | M10x35 mm CuCrZr D=1,0 mm
*FB.CTM10.35-12 | M10x35 mm CuCrZr D=1,2 mm
FB.CTM10.35-14 | M10x35 mm CuCrZr D=1,4 mm
FB.CTM10.35-16 | M10x35 mm CuCrZr D=1,6 Mmm
FB.CTM10.35-20 | M10x35 mm CuCrZr D=2,0 Mmm

M10/ M8

ADAIMTEP

ApTuKyn

*FB.TA.M10.60 M10x60 mm
FB.TA.M8.65 M8x65 Mm
N30NATOP

FB.400.AP LN

|

s ———
KAHAJ1bl HAMPABNAKOLLME
ApTuKyn OnvHa, m Ounametp, MM Martepuan LiBeT
FB.SLW-30A 3,6 1,0-1,2 cTanb 6enbin
FB.SLW-40A 4,6 1,0-1,2 cTanb 6enbin
FB.SLW-50A 5,6 1,0-1,2 cTanb 6enbin

* BXO,qI/IT B CTaHAapTHYKO KOMIJieKkTayuio.

noaxoaAaT AJid ArnAPATOB FUBAG:
INMIG 400 T DG

8 @ lopsyas nuHnsa FUBAG: +7 (495) 641 3131



[Bapoynoe obopydosanue

FB 500

Nopenka MIG-MAG cBapKu C XXMOKOCTHbIM OXfaXaeHnem

CBapoYHbIii TOK

] Ao Cuamaue o e oz, A TPATBEG Baeon UL
FB 500 3m 38452 3 Espo >KngkoctHoe 500 450 1,0-1,6
FB 500 4m 38453 4 Espo XugkoctHoe 500 450 1,0-1,6
FB 500 5m 38454 5 Espo >KugkoctHoe 500 450 1,0-1,6

FB500.N.19.0 19,0
*FB500.N.16.0 16,0
FB500.N.14.0 14,5
FB500.N.16.0_HD | @ 16,0

024.0
FA30BOE COMJIO LA

KOHTAKTHbLIE HAKOHEYHUKN

FB.CTM8.30-08 M8x30 mm ECU D=0,8 mm - 1
FB.CTM8.30-09 M8x30 mm ECU D=0,9 mm # h ’*
FB.CTM8.30-10 M8x30 mm ECU D=1,0 mm
*FB.CTM8.30-12 | M8x30 mm ECU D=1,2 mm
FB.CTM8.30-14 M8x30 mm ECU D=1,4 mm —x ¥

FB.CTM8.30-16 | M8x30 mm ECU D=1,6 mm
FB.CTM8.30-20 | M8x30 mm ECU D=2,0 mm

30,0
(W

i I

AJANTEP

*FB.TA.M8.25 M8x25 mm

H 25.0
x|

IS
=
>

ONDOY30P rA30BbIV

o
*FB500.DCW FB 500 Genbiii &
FB500.DCB FB 500 4epHbIn -

KAHAJTbl HANPABIAKOLLIME

APTUKYN Onvka, m Onametp, Mm Matepuan Lger

FB.SLY-30 3,5 1,0-1,2 cTans KpacHblii §
HEen3onmpoBaHHbIN

FB.SLY-40 4,5 1,0-1,2 cTanb KpacHbI 5
HEeN3011MpOBaHHbIN

FB.SLY-50 5,5 1,0-1,2 crank KpacHbIii )
HEen3onmpoBaHHbLIN

* BXoguT B CTaHZapTHYIO KOMIMIEKTaLMIO.

noaxooAaT ANiA ArnAPATOB FUBAG:
INMIG 500T DW SYN / INMIG 500T DW SYN PULSE



fopenkn gna MIG-MAG ceapkun cepun FB

YH/BEPCAJIbHBIE PACXOOHBIE MATEPVASIBI FUBAG /14 MIG-MAG [ OPEJIOK

3ameHa 6bICTPOM3HALLMBAIOLLMXCS ANEMEHTOB ropenkn n komnnektyowmmu FUBAG rapaHTupyet
ONUTENbHYIO SKCMyaTauuio ¢ coxpaHeHneM rnepBoHavasbHbIX NapameTpos.

YHuBepcanbHble pacxogHble matepuansl FUBAG noaxopsT Ansi CBapoYHbIX FOPESIOK 60MbLIMHCTBA
M3BECTHbIX Mpon3BoauTenen.

KOHTAKTHbIE HAKOHEYHUKN

ApTukyn Martepuan Pa3mep, mm FB 250 FB 360 FB 400 FB 500

FB.CTM6.28-08L | CuCrZr M6x28 D=0,8 - v - - -
FB.CTM6.28-09L | CuCrZr M6x28 D=0,9 - v - - -
FB.CTM6.28-10L | CuCrZr M6x28 D=1,0 - v - - -
FB.CTM6.28-12L | CuCrZr M6x28 D=1,2 - v - - -

. .."E.u:

L0100

FB.CTM8.30-08L | CuCrzr M8x30 D=0,8 - v v v
FB.CTM8.30-10L | CuCrzr M8x30 D=1,0 - - v v v
FB.CTM8.30-12L | CuCrZr M8x30 D=1,2 - - v v v
FB.CTM8.30-14L | CuCrZr M8x30 D=1,4 - - v v v
FB.CTM8.30-16L | CuCrZr M8x30 D=1,6 - - v v v

KAHAJTbI HANPABIAKOLLIME

ApTuKyn OmvHa, M @, Mm MaTtepuan FB 250 FB 360 FB 400 FB 500

FB.TLB-30 3,6 0,6-0,9 | Tedro CUHWIA v v v - -
FB.TLB-40 4,6 0,6-0,9 | TedhrioH CUHWIA v v v - -
FB.TLB-50 5,6 0,6-0,9 | Tedprio CUHWIA v v v - -

FB.TLR-30 3,6 1.0-1.2 | TecpnoH KpacHbIii - \/ \/ - \/
FB.TLR-40 4,6 1.0-1.2 TednoH KpacHbIli - \/ \/ - \/
FB.TLR-50 5,6 1.0-1.2 TedpnoH KpacHbIii - \/ \/ - \/

10 @ lopsyas nuHnsa FUBAG: +7 (495) 641 3131



[Bapoynoe obopydosanue

PACXOOKA ONA MIG-MAG

KAHAJbI HAMPABIAOLLNE

ApTukyn OnvHa, M G, MM Matepuan FB 250 FB 360 FB 400 FB 500

FB.TLY-30 3,6 1.6 TednoH XKENThI - - \/ \/ \/
FB.TLY-40 4,6 1.6 TednioH XKeNThbI - - \/ \/ \/
FB.TLY-50 5,6 1.6 TednoH XKENThIA - - \/ \/ \/

FB.PLB-30 3,6 0.6-0.9 | KapGoH cepbiit v v v - -
FB.PLB-40 4,6 0.6-0.9 | KapGoH cepbiit v v v - -
FB.PLB-50 5,6 0.6-0.9 | KapGoH cepbiit v v v - -

FB.PLR-30 3,6 1.0-1.2 Kap6oH cepblii - \/ \/ - \/

FB.PLR-40 4,6 1.0-1.2 | Kap6oH cepbin - v v N v

FB.PLR-50 5,6 1.0-1.2 Kap6oH cepblii - \/ \/ - \/
e

FB.SLY-30A 3,4 1,6 Cranb XKENTbI - - \/ - -

FB.SLY-40A 4,4 1,6 Cranb XKENTbIN - - \/ - -

FB.SLY-50A 5,4 1,6 Cranb KESNThIA - - ‘/ - _

FB.PLY-30 3,6 1.6 Kap6oH cepblii - - \/ \/ \/
FB.PLY-40 4,6 1.6 Kap6oH cepblit - - v v v
FB.PLY-50 5,6 1.6 Kap6oH cepblii - - ‘/ ‘/ ‘/
FB.SLW-30B 3,6 1,4-1,6 | Cramb Genbiii - - - \/ -
FB.SLW-40B 4,6 1,4-1,6 | Cranb 6erbIi - - - ‘/ -
FB.SLW-50B 5,6 1,4-1,6 | Cranb 6enbiit - - - ‘/ -




CapouHble ropenku ans TIG cBapku

CEPVISA FB TIG (4

MpepHasHayeHa ons py4HOW OyroBoli CBapKu ® [pyMeHEeHe HOBbIX BbICOKOTEXHOMOMYHbIX U3HOCOCTOMKMNX
HennaBsILLMMCS 3/IEKTPOAOM B Cpefe NHEPTHbIX ra3oB MaTepuasnos fieiatoT ropesikit IerkuMm 1 MakcrmasbHo

(Ar, He) HU3KonermpoBaHHbIX 1 HEPXKaBEIOLLWX CTanel, SPrOHOMMHHBIMM.

CrjiaBoB HUKENA, Megun, a TakXXe antoMUHNEBbIX * Bce 6bICTp0VI3HaLIJI/IBaIOIJ.|,V|eCF| ANIEMEHTbI FOPEeNIoK NIerko 3amMeHATCA,
CMnJiaBoB Ha NepeMeHHOM TOKE C UCMOJIb30BaHNEM 4TO rapaHTVpyeT ANMTENbHYIO SKCnyaTauuio.

ocuunnsiTopa.

MOAYNbHbIE
OYHKLUNWN YNPABNEHUA
1 PerynnpoBKN TOKa Ha PyKOATKe.

OPIFOHOMU4YHAA PYKOATKA
BbINOJSIHEHA U3 TEPMOCTOWKOro nnacTmka
C NPOPE3NHEHHBIMI 3NIEMEHTamK,
o6ecneyrBaoLLMM OTINYHOE CLenneHne
C pyKoli npwn padorTe.

HANNYUE LLAPHUPA
npenoTBpaLLaeT U3I0M Ha MasioM yriy
narunba.

BO3MO>XHOCTb AOAMNTALIUN

KO BCEM UCTOYHUKAM NMUTAHUA
OenaeT UCnosib30BaHne ropeniok
YH/BEPCabHbIM, MO3BONASA MPUMEHSATb X
CO CBapO4HbIMY annaparamMmm pasnmnyHbixX
npoussoguTenei.

MOSHbIA MOLENbHbLIV PAL TIG TOPENIOK FUBAG

MO[LEJ1b ApTuKyn g;-'r:;‘ | Pasbem OxnaxgeHve (;(B;apqubM TORTIRA :s COOCieR
FB TIG 17 5P 4m / 8m 38455 / 38456 4/8 5 pin BosgywHoe 150/ 35% 105/ 35%

FB TIG 17 4m / 8m 38457 / 38458 4/8 6e3 pasbema BosgywHoe 150/35% 105/ 35%

FB TIG 18 5P 4m / 8m 38463 / 38464 4/8 5 pin KnpgkoctHoe 380/ 100% 270/ 100%

FB TIG 18 4m / 8m 38465 / 38466 4/8 6e3 pasbema KupgkoctHoe 380/ 100% 270/ 100%

FB TIG 26 5P 4m / 8m 38459 / 38460 4/8 5 pin BosgywHoe 180/35% 125/35%

FB TIG 26 4m / 8m 38461 /38462 4/8 6e3 pasbema BosgywHoe 180/35% 125/ 35%

@ lopsyas nuHnsa FUBAG: +7 (495) 641 3131



[Bapoynoe obopydosanue

FBTIG1//FB TIG 17 5P

fopenka TIG cBapKu BO34YLUHbIM OXNaXaeHneMm

MOZAENb ApTikyn OnuHa S OxnaxaeHue CBapouyHbiii Tok npu MNB 60% B CO2, A
pykasa, M DC AC
FBTIG 17 5P 4m 38455 4 5 pin BosapyLuHoe 140/ 35% 140/35%
FBTIG 17 5P 8m 38456 8 5 pin BoaayluHoe 125/35% 125/35%
FB TIG 17 4m 38457 4 6e3 pasbema BospyLuHoe 140/ 35% 140/ 35%
FB TIG 17 8m 38458 8 6e3 pasbema BospayLuHoe 125/ 35% 125/ 35%
XBOCTOBUK TOPEJIKU
.
l,' *FB57Y02 XBOCTOBVIK rOpenky AJIMHHbIN
FB300M XBOCTOBVIK rOpenKy cpepHnin
*FB57Y04 XBOCTOBVIK rOpenky KOpoTKuiA
N30NATOP
ApTuKyn OunameTp, Mm
*FB18CG M3onsitop
LIAHTA -
FB.10N23 1,6
*FB.10N24 @24 g
FB.10N25 03,2
FB.54N20 4,0 |

KOPIMYC UAHIN

T
FB.10N31 21,6
*FB.10N32 @24 5
FB.10N28 ?3,2 'I
FB.406488 24,0 ;

COrj1o KEPAMNYECKOE

FB10N44 Nel2 @ 19,5 e
FB10N45 Ne10 @ 16,0

FB10N46 N8 @125

FB10N47 Ne7 @11,0 5
*FB10N48 N6 09,5

FB10N49 Ne5 ©8,0

FB10N50 Ned @65

* BXO,qI/IT B CTaHAapTHYKO KOMIJieKkTayuio.

noaxoaAaT AJid ArnAPATOB FUBAG:
INTIG 160




l'openkun gna TIG ceapku cepumn FB TIG

FB TIG 18/ FB TIG 18 5P

fopenka TIG cBapKn XXNAKOCTHbIM OXlaXXgeHnem

MOZESIb ApTikyn Oavna S OxnaxaeHue CeapoyHbii Tok npu MB 60% B CO2, A
PyKaea, M DC AC
FBTIG 18 5P 4m 38463 4 5 pin >KugkocTHoe 320/100% 240/100%
FB TIG 18 5P 8m 38464 8 5 pin >KupkocTHoe 320/100% 240/100%
FB TIG 18 4m 38465 4 6e3 pasbema >KnpkocTHoe 320/100% 240/100%
FB TIG 18 8m 38466 8 6e3 pazbema >KnpkocTtHoe 320/100% 240/100%
XBOCTOBUK MOPENKN
-
| *FB57Y02 XBOCTOBWVIK rOpenKky AJIMHHBIN
FB300M XBOCTOBUK FOPENKN CPeaHUIA
*FB57Y04 XBOCTOBUK FOPENKN KOPOTKNIN
N30JIATOP
ApTukyn OunameTp, Mm
*FB18CG N3onsTop
LIAHTA —
ApTukyn OunameTp, Mm
FB.10N23 J1,6
*FB.10N24 g2,4 2
FB.10N25 3,2 ‘
FB.54N20 J4,0 s |

KOPIYC UAHI U

FB.10N31 21,6
*FB.10N32 02,4 5 i
FB.10N28 032 |
FB.406488 04,0

COrnino KEPAMNHYECKOE

FB10N44 Ne12 @ 19,5 —
FB10N45 Ne10 @ 16,0

FB10N46 Ne8 O 12,5 )
FB10N47 Ne7 @ 11,0 %
*FB10N48 N6 @9,5

FB10N49 Ne5 @ 8,0

FB1ON50 Ned 06,5

* BXoguT B CTaHZapTHYO KOMI/IEKTaLMIO.

roaxoaAaT OJid ArrnAPATOB FUBAG:

INTIG 400T DC PULSE / INTIG 320T AC/DC PULSE /
INTIG 400T AC/DC PULSE / INTIG 500T AC/DC PULSE

14 @ lopsyas nuHnsa FUBAG: +7 (495) 641 3131



[Bapoynoe obopydosanue

FB TIG 26 / FB TIG 26 5P

Nopenka TIG cBapKku BO34YLUHbIM OXNaXXAeHNneMm

MOZENb Aprikyn OnuHa S OxnawaeHue Csapo4HbIin Tok npu MNB 60% B CO2, A
pykaBa, M DC AC
FB TIG 26 5P 4m 38459 4 5 pin BosgyllHoe 180/35% 150/ 35%
FB TIG 26 5P 8m 38460 8 5 pin BospyluHoe 180/35% 150/ 35%
FB TIG 26 4m 38461 4 6e3 pasbema BospylUHoe 180/35% 150/ 35%
FB TIG 26 8m 38462 8 6e3 pasbema BosgyluHoe 180/35% 150/ 35%
! XBOCTOBUK TOPENKKN
,
*FB57Y02 XBOCTOBVK roOpenku AJIMHHbIN
FB300M XBOCTOBWIK ropenku cpegHunin
*FB57Y04 XBOCTOBWK FOPENKN KOPOTKIN
N30NATOP
ApTuKyn OuameTp, Mm
*FB18CG M3onstop
LAHIA —
ApTuKyn OuameTp, Mm
FB.10N23 71,6
*FB.10N24 g2,4 2
FB.10N25 3,2 ‘
FB.54N20 4,0 |

KOPIYC UAHIU

FB.10N31 01,6

*FB.10N32 02,4 5
FB.10N28 03,2 ]
FB.406488 04,0

COMnio KErPAMNYECKOE

FB10N44 Ne12 @ 19,5 —
FB10N45 Ne10 @ 16,0

FB10N46 Ne8 @ 12,5 )
FB10N47 Ne7 11,0 %
*FB10N48 N6 @ 9,5

FB10N49 Ne5 @ 8,0

FB10N50 Ned 06,5

* BXoguT B CTaHZapTHYIO KOMIMIEKTaUMIO.

| noaxooAaT AJid ArnAPATOB FUBAG:

INTIG 200 DC / INTIG 180 DC PULSE / INTIG 200 DC PULSE /
INTIG 315 T DC PULSE / NTIG 200 AC/DC PULSE



l'openkun gna TIG ceapku cepumn FB TIG

YHBEPCAJIbHBIE PACXOOHBIE MATEPVASTbI FUBAG [J1A TIG 'OPEJIOK

3ameHa 6bICTPOM3HALLMBAIOLLMXCS ANEMEHTOB ropenkn n komnnektyowmmu FUBAG rapaHTupyet
ONUTENbHYIO SKCMyaTauuio ¢ coxpaHeHneM rnepBoHavasbHbIX NapameTpos.

YHuBepcanbHble pacxogHble matepuansl FUBAG noaxopsT Ansi CBapoYHbIX FOPESIOK 60MbLIMHCTBA
M3BECTHbIX Mpon3BoauTenen.

KHOMKA

MopynbHOe UCTOMHEHNE KHOTKY
MO3BOJISIET NPOU3BOAUTL GbICTPYIO

3aMeHy 1 MeHsTb (OYHKLWMOHANBbHOCTb. o
e XBOCTOBUK
PasnuyHas koHdburypauus
1 [/IIHa XBOCTOBMKA PacLUMpsieT
BO3MO>XHOCTb UCMOJIb30BaHNA ropeskn 0

B TPYAHOOOCTYMHbIX MECTax.

o N30N14TOP
npegHasHaqeH ans n3onaumm
Kepammn4yeckoro cornna
OT OCHOBaHWA ropesikul.

o, (3
obecneynBaeT HageXXHyo ukcaumo apT. FB54N01
anekTpoga. Msrotosnena n3 megu. N30MATOP AJ1s MOAKIOYEHUS KOPYC
LiaHr ¢ rasoBoii IMH301

e KOPMYC LAHIU

npegHas3HayeH Ans YCTaHOBKY
1 HAIEeKHOMN hMKCaLMN LaHry.
O6ecrie4nBaeT paBHOMepPHOE
pacnpegerneHyie rasa B corne, BbINoHss

hyHKUMN andbdysopa.

50.0

G comio

hopMUPYET paBHOMEPHIN NOTOKA rasa. v
M3roToBneHo 13 Kepammkiy BbICOKOTO Ka4ecTsa,
YTO CMOCOGCTBYET GOJBLLOMY CPOKY CIy>KO6bl
conna.

< N
S 4 5 6 7 8 10 12 e S 4 5 6 7 8 1
065 080 P95 Q110 0125 0160 0195 065 08.0 095 011.0 0125 0195
5L 6L 7L 5L 6L 7L

(=] o

© ©

~ ~

080 095 011.0 080 095 011.0

16 @ lopsyas nuHnsa FUBAG: +7 (495) 641 3131



[Bapoynoe obopydosanue

PACXOOKA ONA TIG

KOPIMYC LAHI C TA30OBOW NIMH30W
ApTuKyn OnameTp, MM FB TIG 17 FB TIG 18 FB TIG 26

50.0

FB45V25 1,6 v v v
FB5V26 24 v v v
FB5V27 3,2 v v v
FB5V28 4,0 v v v

COMo 4151 TA30BOW NNH3bI

ApTuKyn Pasmvep DOnameTp A, MM FB TIG 17 FB TIG 18 FB TIG 26
42.0
=

FB54N14 8 12,5 v v v
FB54N15 7 11,0 v v v
FB54N16 6 9,5 v v v
FB54N17 5 8,0 v v v
FB54N18 4 6,5 v v v
FB54N19 11 19,5 v v v
YIJTMHEHHbBIE KEPAMUNYECKWE COIMJIA
| 76.0 |
| |
-
FB10ON47L 7L 11,0 v v v
FB10N48L 6L 9,5 v v v
FB10N49L 5L 8,0 v v v
YIJTMHEHHBIE KEPAMUYECKWE COMNA 414 FA3OBOW NMH3bI
ApTukyn Pazmep PAnameTp A, MM FB TIG 17 FB TIG 18 FB TIG 26
| 76.0 |
| |
=l
FB54N15L 7L 11,0 v v v
FB54N16L 6L 9,5 v v v
FB54N17L 5L 8,0 v v v




CBaDO‘-IHbIe ropenkn gnsda nnasmMeHHbIX annaparoB

CEPUS F B P (4]

MpenHa3HayeHbl 415 BO3[YLLUHO-MIa3MEHHON PeE3KN ® HoBas NMHelnKa ropenok Ans NnasMeHHON peskn C 3anaTeHTOBaHHON
mMeTanna. bnarogapsi NIoTHOMY 06>KMMY MnasdMeHHON TexHonoruen «arc striking» 6e3 ncnonb30BaHMsA BbICOKOKAYECTBEHHOO
Lyr o6ecreyrBatoT BbICOKYIO CKOPOCTb pe3a nofpkura fyru.

1 Ka4eCTBO KPOMKMU.

[OpenKky BbINMOSHEHbI U3 BbICOKOTEXHOMOMMYHbIX
maTepvanoB. Hanvuue wnaHra gnvHol 6 meTpa
NMO3BOJISIET BbINOJHATL Pa6OThbl Ha GOSbLLNX
nnowanax 6e3 nepemeLleHrsi nnasmopesa.

3AMNATEHTOBAHHAA CUCTEMA
PABOTbl TPUITEPA

ropesika uckniovaet

cny4anHoe Haxarue.

OPIFOHOMU4YHAA PYKOATKA
BbINOJSIHEHA U3 TEPMOCTOWKOro nnacTmka
C NPOPE3NHEHHBIMI 3NIEMEHTamK,
o6ecneyrBaoLLMM OTINYHOE CLenneHne
C pyKoli npwn padorTe.

MNJASMEHHOE COMJo

N3roTOBMEHO U3 MaTtepuana c BbICOKOW
TENNONPOBOAHOCTLIO, 4TO 06ecneynBaeT
XOPOLUWIA YPOBEHb OXJI2XKAEHVIS.

BO3MO>XHOCTb AOANTALNN

KO BCEM UCTOYHUKAM MUTAHUSA
[enaeT NCroNb30BaHVe ropenok
YHUBEpPCabHbIM, NMO3BOASA NMPYMEHSATH
X CO CBapOYHbIMM MoJlyaBTOMaTamu
pasnnyHbIX NPOU3BOAUTENEN.

MOJHbIN MOOENbHBIA PAL TOPENOK
014 NNA3MEHHbLIX AMMAPATOB FUBAG

MogEn® e e
FB P40 6m 38467 6 45-5,0 110
FB P60 6m 38468 6 4,5-5,0 120
FB P80 6m 38469 6 4,5-5,0 160
FB P100 6m 38470 6 4,5-5,0 200

@ lopsyas nuHnsa FUBAG: +7 (495) 641 3131



[Bapoynoe obopydosanue

FB P40 6M

lopenka pna nnasMmeHHON Pe3Ku

MO[LEJ1b ‘ ApTuKyn [nuHa pykasa, M Tok, A
FB P40 6m 38467 6 40

SNEKTPO[,
ApTuKyn ]

*FBP40-60_EL CTaHOapTHbINR, 23 MM
FBP40-60_EL.EX YAMNHEHHDIA, 30 MM

23.0

N30NALUNOHHBIN ANGDYIOP «O» RING

|

*FBP40-60_OR

MIA3MEHHOE COIMNio
FBP40-60_CT-08 0.8 Mm/20-30A

*FBP40-60_CT-09 0.9 mm/30-40A
FBP40-60_CT.EX-08 | 0.8 Mm/20-30A yasiMHEHHOE
FBP40-60_CT.EX-09 | 0.9 mm/30-40A yasiMHEHHOE

SALLINTHBIV KOJNMAK

*FBP40-60_RC-6
*FBP40-60_RC-2

ONCTAHUMOHHOE KOJbLO 7'! w

235

FBP40-60_DPS

* BXoguT B CTaHZaPTHYIO KOMIIEKTaLuio.

noaxodAaT AJia ArnAPATOB FUBAG:
PLASMA 40 / PLASMA 40 AIR



fopenkn gna nnasmeHHon pesku cepumn FB P

FB P60 6M

fopenka pnsa nnasMmeHHON Pe3Ku

MO[LEJ1b ‘ ApTuKyn [nuHa pykasa, M Tok, A
FB P60 6m 38468 6 60

OJIEKTPOL ]

A

*FBP40-60_EL CTaHOapTHbINR, 23 MM
FBP40-60_EL.EX YANMMHEHHDBIN, 30 MM

23.0

N30NALUNOHHBIN ANGDYIOP «O» RING

| i= |
*FBP40-60_OR

MNIASMEHHOE COIMJ10
FBP40-60_CT-08 0,8 mm /20-30 A
FBP40-60_CT-09 0,9 mm / 30-40 A
FBP60_CT-10 1,0 Mm/ 40-50 A

*FBP60_CT-11 1,1 mm / 50-60 A
FBP40-60_CT.EX-08 | 0,8 mm / 20-30 A yannHéHHOe
FBP40-60_CT.EX-09 | 0,9 mm / 30-40 A ygninHéEHHOe

SALLINTHBIV KONMAK _

*FBP40-60_RC-6

ONCTAHLUMNOHHOE KOJ1bLO

_ i J,F
*FBP40-60_DPS | | |

* BXO,qI/IT B CTaH4apTHYK KOMIJIeKTayuio.

28.0

235

noaxooAaT AJid ArnAPATOB FUBAG:
PLASMA 65

20 @ lopsyas nuHnsa FUBAG: +7 (495) 641 3131



[Bapoynoe obopydosanue

FB P80 6M

lopenka pna nnasMmeHHON Pe3Ku

MO[LEJ1b ‘ ApTuKyn [nuHa pykasa, M Tok, A
FB P80 6m 38469 6 80
OXNAXKOARKOLLIAA TPYBKA

*FBP80_CT cTaHaapTHas FT4
QNEKTPO[
*FBP80_EL CTaHOapTHbIN 2l E

N30NALUNOHHBIN ANGDYIOP «O» RING

*FBP80_OR

MIA3SMEHHOE COIMJ10
FBP80_CT-10 1.0 mm/40-50A
FBP80_CT-11 1.1 mm/50-60A
FBP80_CT-12 1.2 Mmm/60-70A

*FBP80_CT-13 1.3 Mmm/70-80A

SALLINTHBIV KOJTMAK

*FBP80_RC

ONCTAHUMOHHOE KOJ1bLO

_ TN
*FBP80_DPS '

* BXO,qI/IT B CTaHgapTHYK KOMIJ1IeKkTayuto.

28.5

noaxodAaT AJid ArnAPATOB FUBAG:
PLASMA 65



fopenkn gna nnasmeHHon pesku cepumn FB P

FB P100 6M

fopenka pnsa nnasMmeHHON Pe3Ku

MO[LEJ1b ‘ ApTuKyn [nuHa pykasa, M Tok, A

FB P100 6m 38470 6 100
OXNAXXOAKOLLAA TPYBKA
_ I |
*FBP100_CT ! 400 i

QNEKTPON

*FBP100_EL CcTaHAapTHbIN

N3ONALUNOHHBIN ANGDYIOP «O» RING

*FBP100_OR

25.0

NNABMEHHOE COIMJ1o

e
FBP100_CT-10 1.0 mm/40-50A JI'
FBP100_CT-11 1.1 mm/50-60A %
FBP100_CT-12 1.2 Mmm/60-70A
FBP100_CT-14 1.4 mm/80-90A
FBP100_CT-15 1.5 mm/100-110A

*FBP100_CT-16 1.6 Mmm/110-120A

BALUMTHBIV KOJMAK
ApTuKyn
*FBP100_RC
FBP100_RC HD

ONCTAHUMOHHOE KOJ1bLO

*FBP100_DPS

* BXoguT B CTaHAapTHYIO KOMITJIEKTaUMIO.

NoOXOOAT ANA AMNMNAPATOB FUBAG:
PLASMA 100 T

22 @ lopsyas nuHnsa FUBAG: +7 (495) 641 3131



[Bapoynoe obopydosanue

KOMIMJTEKTALMA FOPESIOK MNIA3MEHHOW PE3KN

FB P40 6M / FB P60 6M

f——
FB40-60_EL FB40-60_CT —
=
b,
:-r-—""_ o o
FB40-60_EL.EX FB40-60_OR FB40-60_CT.EX FB40-60_RC FB40-60_DPS
e,
Irits "= 1%'
FB P80 6M
—— .
g = L]
FBP80_CT FBP80_EL FBPS8O_OR  FBP80_CT FBP80_RC FBP80_DPS
FB P100 6M
=N
(=
N - % E .
FBP100_CT FBP100_EL FBP100_OR FBP100_CT FBP100_RC FBP100_DPS
HABOPbI /151 KPYTOBOIrO PE3A
ApTukyn FB P40 6M FB P60 6M FB P80 6M FB P100 6M
.
FBP40-60_CCK v v - -
FBP80_CCK - - v -
FBP100_CCK - - - v

@ www.fubag.ru 23



Akceccyapbl gnsi cBapKku

OOMNOJIHUTENbHbLIE AKCECCYAPbLI OJ1A TIG-CBAPKA

AKCECCYAPbHI K TOPEJIKAM FB TIG

Aptukyn HaumeHoBaHue Aptukyn HaumeHoBaHue

BbicTpochbeMHbI 6510K ynpasne- MepexopgHnk ¢ M12X1
PR Hus K ropenkam TIG (1 kHonka) IS Ha 3/8G

BbicTpocbeMHbI 6510K ynpasne- '_ - Pasbem ynpasneHus
Q TEsEEl Husi K ropenkam TIG (3 KHoMnKwW) . ﬂ#‘ AR onsa TIG ropenku 2pin
=

FP4006 lMepexopHuK enoyka HSmm ' FP0282 Pasbem ynpasneHus
Ha ranky 1/4G . ona TIG ropenku 3pin
MepexopHuk enoyka pemm Pasbem ynpasneHus

AP Ha ranky 3/8G ' =izl ansa TIG ropenku 5pin

MepexopgHuk ¢ M12x1 = Pasbem ynpasneHus
FPS105 1 | % /4G Wiymely | FPO253 | annapatos FUBAG 5pin

BOJIb®PAMOBBIE SJIEKTPOAbI WL15, WL 20, WP

BonbhpamoBble flaHTaHVPOBaHHbIE
3MEKTPOLb! ABNAOTCS YHMBEPCAbHBIMU
N MOTYT NPUMEHSATLCS 15 aproHOAyro-
BOW CBapkM Kak Ha noctosiHHoM (DC),
Tak 1 Ha nepemeHHoM (AC) Toke. WL 15GOLD |1.6/2.4/3.2/4.0 |175 10

CeapviBaemble MaTepuaribl: Henernpo- WL 20BLUE [1.6/2.4/3.2/4.0 | 175 10
BaHHbIE 1 BbICOKOMNErMpoBaHHble CTau,
Melb, TUTaH, ATIOMUHUI. WP GREEN [1.6/2.4/3.2 175 10

Tun ropenku / napameTpbl

LOunametp, MM OnuHa, mm | Kon. B ynak., WT.

HABOP [OJ1A TIG-CBAPKU

- ——— Ha6op npepHasHadeH ans TIG-ceapku T
g nHBepTOpany cepin IN. eXHNYeCKMne XxapaKTepucTUku

Hannune rasoBoro knanaHa Ha ropenke OxnaxaeHne ropenku BosayLuHoe

A — MNO3BOSISET OTPErynmpoBaTthb nogady

3alMTHOro rasa B CBapuBaemMyto
o6nacTe. CBapouHbili Tok npu MB 60 %, A 140
Habop ykomnnekToBaH Bcemu

Heob6xoAVMbIMU akceccyapamu
Ans ceapku TIG. ApTuKyn 044425

TN NpUcoeamnHsEMoro pasbema, Mm? 10/25

LnameTp anekTpoga, Mm 1,6-24

PACXOAHbIE MATEPUAJbI AN MMA-CBAPKU

CBAPO4YHbLIE 3JIEKTPObI FB 3 / FB 46

FUBAG npepnaraet gBa Buga anektpogoB ansa MMA-cBapku
C OT/INYHBIMU CBapPOYHO-TEXHONIOMMYECKUMUN XapaKTepucTMKamMu.

FB 3 npegHasHayeHbl 45 CBaPKy KOHCTPYKLWIA U3 HUSKOYMIEPOANCTbIX N HUSKONErMpPOBaHHbIX
cTarein ¢ npegenom Tekydectr o 390 MIMa B pa3nnyHbIX MPOCTPAHCTBEHHbIX MOSIOXKEHSX Me-
peMeHHbIM 1 MOCTOSIHHBIM TOKOM. OBeCreHVBatOT NIErKOCTb BEAEHUS MpoLiecca CBapki, B TOM
yucne Npy NOCTaHOBKE MPYXBaToK. [lonycKatoT CBapKy OKUCIEHHON MOBEPXHOCTW.

FB 46 npepHasHadeHbl A CBapKy KOHCTPYKLMIA N3 H3KOYIIEPOANCTbIX U HU3KONeru-

pOBaHHbIX CTanew ¢ npepenom Tekydectn o 440 MlMa B pasnmyHbIX MPOCTPaHCTBEHHbIX
MONOXEHNAX NEPEMEHHBLIM U MOCTOSHHBIM TOKOM MPSIMOI 1 06PaTHON NONSPHOCTK.

o O6ecrneqnBatoT JIErkoCTb BEAEHUs MPOLIECCa CBAPKM [aXKe CBAPLLMKAMU HUSKOW KBASIN(U-
KaLyy, B TOM HMC/E NPY MOCTAHOBKE MPUXBATOK, & TAKXKE MPY CBAPKE HEMOBOPOTHBIX CTHIKOB

Mogenb [nameTp, MM Bec, kr TPy6OMpPOBOAOB.

FB3/FB 46 2,5 1,0 e [103BONSOT BbIMOMHATL CBAPKY Ha MPEAENbHO HU3KMX TOKaX OT MCTOYHUKOB MUTaHWS, BKKO-
FB 3 /FB 46 30 10 YaeMbIx B ObITOBYHO CETb.
FB 3 /FB 46 4,0 1'0 e O6nafatoT XOPOoLLUEN YCTOMYMBOCTLIO K KOPPO3WUM CBapHOrO LLBA, NErkocTblo OTAeNeHnst

Lwnaka v hopM1poBaHieM NMoBEPXHOCTN MeTauna LBa.

24 @ lopsyas nuHnsa FUBAG: +7 (495) 641 3131



MACKW
CBAPLLUNKA

® ABTOMAaTUYECKN 3aTEMHSIIOLLMIACS CcBeTOUNBTP «Xame-
NeOH» 0BecnevVBaeT aeabHYHO 3aLLMTY a3 CBapLLmMKa

[Bapoynoe obopydosanue

e CaapouHble Macku FUBAG obecrnedvBatoT npeBocxof-
HYIO 3aLLUUTy BO BPEMS MPOBEAEHUSI CBaPOYHbIX paboT
Pa3NYHOM MHTEHCUBHOCTU U CTEMEHU CROXHOCTU. Ma-
CKM OCHaLLLatoTCA CBETOMUNBTPOM «XaMeneoH».

OT CBETOBOIo Many4eHns B BMOMMOW YacTu CrieKkTpa.

ULTIMA 11

o

OkpaH, MM: 100 x 49
[nanosoH CI1, DIN: 11

CEPW

ULTIMA 9-13

OkpaH, Mm: 100 x 49
[wuanosoH CI1, DIN: 9 - 13

LTIMA
ULTIMA 5-13 VISOR

q..

OkpaH, MM: 100 x 67
Omnano3oH CI', DIN: 5-8/9-13

e CBeTOMUILTP N3rOTOBEH MO MPUHLMMY CNIOEHOrO MPO-
ra, rae HeCKOJbKO COEB »XXNOKNX KPUCTaIOB HAaXOOATCS
MeX[y MONSpU3aLMOHHBIML MieHkaMn. [1of Hanpsbxe-
HVEM >XXNIOKNE KpUCTaNSbl «BbICTpavBaKOTCS» B onpene-
JNIEHHOM HanpaeneHnn, TakM 06pa3oM GIOKMPYS HacTb
ronsipU30BaHHOrO CBETA.

ULTIMA 5-13 VISOR RED

OkpaH, MMm: 100 x 67
OuanosoH CIM, DIN: 5-8/9-13

ULTIMA 5-13 VISOR BLACK
OkpaH, MM: 100 x 67
OunanosoH CIM, DIN: 5-8/9-13

ULTIMA 5-13 PANORAMIG SILVER

OkpaH, Mm: 100 x 93
OuanosoH CIM, DIN: 5-8/9-13

ULTIMA 5-13 PANORAMIG RED

-

OkpaH, MM: 100 x 93
Onano3oH CI', DIN: 5-8/9-13

ULTIMA 5-13 PANORAMIG BLACK

OkpaH, MM: 100 x 93
OuanosoH CIM, DIN: 5-8/9-13

OPTIMA 11

OkpaH, MM: 95 x 36
[mnanosoH CI1, DIN: 11

CEPUA

OPTIMA 9-13

OkpaH, MMm: 95 x 36
[uanosoH CI1, DIN: 9 - 13

OPTIMA

OPTIMA 9-13 RED

OkpaH, Mm: 95 x 36
LmnanosoH CI1, DIN: 9-13

OPTIMA 9-13 VISOR

";
& ~

OkpaH, MM: 95 x 55
OuanosoH CI1, DIN: 9 - 13

J

OPTIMA 4-13 VISOR

OkpaH, MM: 100 x 65
Ounano3oH CIM, DIN: 4-8/9-13

OPTIMA 4-13 VISOR RED / BLACK

OkpaH, Mm: 100 x 65
OuanosoH CIM, DIN: 4-8/9-13

OPTIMA TEAM 9-13 SILVER

OkpaH, Mm: 95 x 36
Lmnano3oH CI1, DIN: 9-13

OPTIMA TEAM 9-13 RED / BLACK

OkpaH, MM: 95 x 36
OuanosoH CI1, DIN: 9 -13

BLITZ 9-13

OkpaH, MM: 98 x 44
[uanosoH CI1, DIN: 9 -13

CEPUA

BLITZ 9-13 VISOR

.

OkpaH, MM: 97 X 62

[uanosoH CI1, DIN: 9 - 13

BLI
BLITZ 9-13 VISOR BLACK

OKpaH, Mm: 97 x 62
[mnanosoH CI1, DIN: 9-13

@ www.fubag.ru

25



KapTa accoptumeHTta cBapo4Horo o6opynosaHus FUBAG

MOZAEJ1b

CovyertartoT B cebe Nnerkoctb

ynpaeneHsi, OTNNYHOE Ka4ecTBO
LUBa 11 BbICOKYIO NPOV3BOAN-
TENbHOCTb C MUHVMASBHBIM
pasbpbI3ruBaHemM MeTanna, Yto
CHWXaeT 3aTpaTbl Ha 06paboTKy
LUBOB.

BuUAbl CBAPKU

Hanpskenne nutaHns, B
[anasoH cBapo4HOro Toka,
MIG/MAG / MMA, A
MoTpebnsiemas MOLLHOCTb, KBT
Toxk mpm MB 60% n t=40°C, A
[uameTp cBapOYHOM MPOBOSIOKA, MM
[a6apuTHble pa3mepbl, MM

Bec annapara, kr

VHeepTopHble cBapouHble nonyastomats INMIG

IG 200 PLUS

INMIG 250 T

MIG/MAG,
220
20 -200/
20-170
7,9
165
0,6-1,0
550 x 320 x 440
13,6

MMA, TIG
220
25-200/
10 - 200
7,9
165
0,6-1,0
550 x 320 x 440
13,6

MIG/MAG
380

50-250/-/ 50-315/-

8,7 / 10,0
250 / 315
06-12/06-16
640 x 240 x 370
25,0/25,0

KOMIMNEKTALNSA: lopenka FB / Kabenb 3a3emnenns / Kabenb ¢ anekTpopofepxatenem / [asoBbliii WnaHr

MOAENb

BUAbl CBAPKU
Hanpsxkenne nutanns, B
[nanasoH ceap.Toka, MIG/MAG
[MoTpebnsiemast MOLLHOCTb, KBT
Tok npw MB 60% 1 t=40° C, A
[viameTp CBapO4HO MPOBOSIOKM, MM
[abapuTHble paamepsbl, MM

Bec annapara, kr

INMIG 350 T DG
INMIG 400 T DG

380
50 - 350 / 50 - 400
15,3 / 22,3
350
0,6-1,6
700 x 300 x 540
20,0 / 28,0

INMIG 500 T DW SYN
INMIG 500 T DW SYN PULSE

[aHHble Mofeny ocHaLLalTCs BbIHOCHBIM MexaHn3mom noaayun nposonokv DRIVE INMIG, koTtopeblii o6ecrieymsaeT
BO3MOXHOCTb paboThbl Ha yaaneHun ot annapara. Lindposoit aucnneii Ha nopatoLemM MexaHn3Me No3BOMseT TOHHO
yCTaHOBUTb HeO6XOAVMbIe NapameTpbl cBapku. He6orbLLUoi Bec noaatoLero mexaHuama (19 kr), yoobHas pyyka

1 Koneca obecne4ymsaloT MO6UNbHOCTb Npy paboTe. fabapuTbl MexaHnama: 600 x 220 x 390 Mm.

MIG/MAG

380
35 -500 / 20 - 500
26,0
500
0,6-1,6
700 x 300 x 540
30,0 /31,5

KOMIJIEKTALA:

Mopatowmin mexaHnam DRIVE INMIG / Topenka FB / Kabenb 3a3emneHnuns / [a3oBbii
wnaHr / LLnanr-naket / Tenexxka / bnok >xupgkocTHoro oxnaxaeHus Cool 70

MOAENb

Mo3BoNsAT NPOBOAUTHL BbICO-
KOKa4eCTBEHHYIO CBapKy HU3KOY-
rMepoaUCTbIX CTanen, Hepxxa-
BEOLLEN CTanu, Meau, a Takxe
QIOMVHYIS M €70 CNNaBoB; CBa-
priBaThb TOHYalLLMe MaTepuanb

B PEXMME UMNYNbCHOW CBapKu
(DC PULSE).

Hanpspkenve nutanns, B
[nanas3oH cBapo4HOro Toka, A
[NoTpebnsemas MOLHOCTb, KBT
Tok npu 1B 60% 1 t=40° C, A
YHacTora B pexxvme 1Mn.cBapku, My
[abapuTHble pasmepsbl, MM

Bec annapara, kr

AproHoayrosble ceapodHble nonyastomatsl INTIG

220
10-160 / 10 - 200
56 /6,6
160 / 200

520 x 240 x 300

70/ 76

Pulse  INTIG 200 DC Pulse

220
5-180 / 5-200

6,4/ 6,6
180 / 200
0,5 - 200
520 x 240 x 300 / 540 x 270 x 300
7,2 /10,0

INTIG 200 AC/DC Pulse

220
5-200
6,6
165 AC/ 140 DC
0,5-200 AC /999 DC
540 x 270 x 300
10,5

KOMIMNEKTALSA: lopenka FB TIG / Ka6enb 3a3emnenusi / [a30BblIii LnaHr

MOZAEJIb

INTIG 315T DC Pulse

INTIG 400T DC Pulse

INTIG 320

Mogenn INTIG 320 u Bbile ocHa-
LLIeHbl FOPENIKOWA C XXMAKOCTHbLIM
oXaXKaeHeM 1 61I0KOM >Xuf-
KocTHoro oxnaxgeHust COOL 70.
MocTaBnsitoTcst B KOMMEKTE C
TENEXKOW.

Hanpspkenve nutanus, B
[uana3doH cBapo4HOro Toka, A
[NoTpebnsgemas MOLLHOCTb, KBT

Tok npu MB 60% n t=40° C, A
YHacToTa B pexx1me UMMybCHOM
cBapku, My

[abapuTHbIe pasMepbl, MM

Bec annapara, Kr

380
5-315
11,7

315

0,5 - 200
640 x 320 x 470

22,0

5-400
16,0

400

0,5 - 200

640 x 320 x 470
23,0

380
5-320 / 5-400 / 10 - 500
18,0 / 17,0 / 25,0
320 AC /320 DC / 400 AC/400DC /
500 AC / 500 DC
0,5-999 AC/DC / 0,5-999 AC /999 DC /
0,5-999 AC /999 DC

640 x 320 x 470

25,5/ 27,0 / 33,0

KOMMNEKTALINAA:

lopenka FB TIG / Kabenb 3a3emnenusi / [a30BblIii LnaHr

+ Tenexxka / Bnok xungKocTHoro
oxnaxgeHus Cool 70

26

@ lopsyas nuHnsa FUBAG: +7 (495) 641 3131




MOZAEJ1b

O6ecneynBatoT OTNYHbIe pabo-
Yne xapakTepyCTMKIM npoLiecca,
MOBbILLEHHYIO MPOU3BOANTESb-
HOCTb, HAEeXKHOCTb. 3a CHeT
Manblx rabapuToB 1 He6OMbLIOro
Beca Nno3BosIAoT NPOBOAUTL
CcBapKy B No6bIX MecTax 1 nomno-
XKEHUAX.

BUAbl CBAPKU
Hanpsxkenne nutaHng, B

[nanasoH cBapO4HOro ToKa,
MIG/MAG / MMA, A

[MNoTpebnsiemast MOLWHOCTb, KBT
[viameTp CBapOYHOI MPOBOSOKA, MM

[abapuTHble pasmepsbl, MM

Bec annapara, kr

[Bapoynoe obopydosanue

VHBepTopHble ceapouHble nonyasTomats IRMIG

IRMIG 160

IRMIG 180

IRMIG 200

MIG/MAG
220

30 ~ 160/ -

6,2
0,6-0,8
550 x 320 x 440
12,0

MIG/MAG
220

30 ~ 180/ -

7,0
0,6-1,0
550 x 320 x 440
12,0

MIG/MAG, MMA
220

30 ~ 200/
30-170

7,9
0,6-1,0
550 x 320 x 440
12,0

KOMMNEKTALINAA:

lopenka FB / Kabenb 3asemnenns 3 m / Kabenb ¢ anektpogopepxarenem 1,5 M / [a3oBbiii WwnaHr 4 m

Mnasmopessl PLASMA

MOZAEJ1b

Annapartbl OCHaLLeHbl YCUNEHHOMN
3aLLMTON OT MOCTOSHHOO NepeHa-
npsxkeHns o 400 B n neperpysok.
Mo3BonstoT NpoBOANTL PE3KY

B MecTax 6e3 focTyna K 3NeKTpo-
CHaGXXeHUIO (MTaHVe OT MOGWSTb-
HOWi CTaHLyW).

HanpsbxeHne 1 Yactora cetw, B/IL,
Max MOLLHOCTb, KBT
PaGounii Tok, A

Max TonLwHa pesku cTanm /
AOMUHUS, MM

[abapuTHble pa3mepsbl, MM

Bec, kr

PLASMA 40

PLASMA 40 AIR

PLASMA 65T PLASMA 100T

~ 220/ 50
5,2
20-40

8/5

400 x 240 x 300
7,6

~220/50
5,0
20-40

8/6

520 x 220 x 400
18,5

~380/50
9,5/19,0
20-65 / 20-100

30/20 / 40/30

700 x 300 x 540
24,0 / 23,0

KOMMNEKTALA: lopenka FB P / Ka6enb 3a3emnenns 4 m

CBapo4Hble MHBEPTOPSI IN

MOAENb

VMHBepTOpbI C yHUBEPCAbHbIMU
BO3MOXXHOCTSIMMN NS BbIMNOM-
HeHUs NPodeCcCnoHanbHbIX
CTPOUTENbHbIX, MOHTaXKHbIX

1 PEMOHTHbIX paboT. Jlerko
HaCTPOUTb U KOHTPONMPOBaTb
OCHOBHbI€ NMapameTpbl CBapKMu,
a TaKk>xxe 6bICTPO OTKOPPEKTUPO-
BaTb paboTy annapara.

Hanpspkenvie nutanus, B
[uanasoH no Toky MMA, A
MBnpnt=40°C, %
[vameTp anekTpoga, MM

[abapuTbl, MM

Bec, kr

IN 206 LVP

IN256 T

~ 220

10-160 / 10-180 /
10-200 / 10 - 220

60

16-40/16-40/
16-50/16-50

290 x 140 x 210
45/ 46/49/49

~ 220
10 -200
60
1,6-50

290 x 140 x 210
5,5

~ 380
10 - 250
60
1,6-5,0

560 x 245 x 450
10,0

~ 380
10-315
60
1,6-6,0

560 x 245 x 450
17,0

KOMMNEKTALINAA:

BeHtunbHas ropenka ansi TIG-ceapku / Kabenb 3asemneHus /

Kabenb ¢ anekTpopopepxarenem

Kabenb 3a3emnerus / Kabenb ¢ anektpopopepxarenem

@ www.fubag.ru

27



KATAJNOI

CBAPO4YHbIX NOPEJIOK
N PACXOIHbIX MATEPUANOB

2018/

npomlflucrpymeur 24 +7 (499) 408-98-903 | saasmssoiiok

prominstrument24ru@yandex.ru

OduumansHbIl gunep B Pocciu www.prominstrument24.ru



Владелец
подпись

https://prominstrument24.ru



